

На 1 августа из плана 25033 гектара зерновых культур убрано 4200 гектаров, за день в среднем обмолачивается 450 гектаров.

Урожайность зерновых составляет 22,1 центнера. Хозяйства приступили к уборке яровых зерновых. А они в этом году выглядят значительно лучше озимых. Ожидается, что центнеров по 30-35 с ярового клена даст каждый гектар. Это означает, что средняя урожайность в среднем по району будет расти.

Например, полевой горох в агрофирме «Октябрьская» дает с гектара почти по 32,6 центнера зерна. Здесь из плана 600 гектаров убрано его с 300.

По надоям молока от каждой коровы в сутки наш район занимает лидирующее положение в республике с результатом 17,8 килограмма, что на 100 граммов выше прошлогоднего показателя.